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NOTULEN VAN DE JAARVERGADERING VAN IJSCLUB"ORANJEWOUD" GEHOUDEN OP 9 
DECEMBER 1998 IN RESTAURANT 'DE KONINGSHOF'  
 
01 OPENING 
 
Voorzitter J. van der Zee opent de vergadering en h eet 28 
leden welkom. Ook de kascommissie wordt welkom gehe ten. 
Er zijn geen op- of aanmerkingen over de agenda. 
 
02 INGEKOMEN STUKKEN/MEDEDELINGEN 
 
De ingekomen brief van de gemeente wordt verschoven  naar punt 9 van 
de agenda. Er zijn verder geen ingekomen stukken.  
Mededelingen: 
- er worden twee kopjes koffie door het bestuur aange boden  
- verzocht wordt om de presentielijst te tekenen 
- op 20 februari 1999 is de feestavond gepland met ee n 

optreden van 't kabaretselskip 't WALD 
- op 7 januari 1999 bestaat de ijsclub 70 jaar 
 
03 VASTSTELLEN EN GOEDKEUREN NOTULEN VAN 17 FEBRUARI 1998 
 
De notulen worden goedgekeurd en vastgesteld. 
 
04 JAARVERSLAG SECRETARIS 
 
Het jaarverslag van de secretaris wordt goedgekeurd  en vastgesteld. 
Alle 104 aangevraagde kaarten voor het E.K. en W.K.  schaatsen zijn 
toegekend door de K.N.S.B. Er hoeft dit jaar dus ni et geloot te 
worden 
 
05 JAARVERSLAG PENNINGMEESTER (01/10/97-01/10/98). 
 
Geen op of aanmerkingen op het jaarverslag, dus ook  dit jaarverslag 
is goedgekeurd en vastgesteld. 
De heren G.Oord en H.de Jong als kascommissieleden worden bedankt 
voor de verrichte contr ôle. 
Toelichting van de penningmeester op het jaarversla g: 
- we hebben nieuw briefpapier plus enveloppen laten d rukken 
- het verschil van ƒ 35 ,- was de prijs voor een WK-kaartje 

welke op de feestavond is verloot. 
 
Dhr. Dol vraagt of er een verzekering is bij de K.N .S.B. voor 
advocaatkosten? 
Antw. Er is door het bestuur navraag gedaan. maar d aar is geen 
verzekering voor. 
 
06 BENOEMING NIEUW LID KASCOMMISSIE 
 
Dhr. G.Oord wordt bedankt voor zijn werk voor de ka scommissie, 
waarna de heer J. Smit bereid gevonden wordt om met  de heer H. de 
Jong de kas voor 98/99 te controleren. 
 
07 VASTSTELLEN CONTRIBUTIE 
 
Volgens de statuten behoort de contributie-vaststel ling op de agenda 
te staan. 
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Er wordt besloten om de huidige contributie van f8,  - niet aan 
te passen. 
 
08 BESTUURSVERKIEZING 
 
Nadat de voorzitter dhr.H.Bruinsma heeft bedankt vo or zijn inzet 
wordt de heer J. de Boer, Heidelaan 29a uit Oranjew oud, welkom 
geheten in het bestuur, nadat bleek dat er geen teg enkandidaten 
waren. 
 
09 STAND VAN ZAKEN T.A.V.DE IJSBAAN EN DE GEMEENTE 
 
De voorzitter leest het chronologisch verslag van d e secretaris 
voor en vermeld daarbij dat het bestemmingsplan pla nologisch gezien 
"ruimte" geeft. Het advies van de advocaat is daaro m ook om niet 
naar de Raad van State te gaan. 
De gemeentelijke politiek er van te overtuigen dat ze wat er mee 
moeten gaan doen. Eventueel een civ.rechtelijke pro cedure 
opstarten. 
Na overleg met de 'commissie van wijze' mannen is b esloten om nog 
eenmaal een gesprek met de gemeente te voeren, welk e op 18-11-98 
heeft plaatsgevonden. 
Het van gemeentezijde opgestelde verslag van dit ge sprek wordt door 
de voorzitter voorgelezen en luidt letterlijk als v olgt: 
 
Gesprek met IJsclub Oranjewoud d.d. 18-11-98 
 
Aanwezig ; dhr.Van der Zee   (IJsclub Oranjewoud) 
  Dhr.Kok   (IJsclub Oranjewoud) 
  Mevr.Post   (IJsclub Oranjewoud) 
  Wethouder Bouwers (Gemeente Heerenveen) 
  Dhr Haanstra  (Gemeente Heerenveen) 
 
KORT VERSLAG 
 
De IJsclub Oranjewoud heeft in het goedkeuringsbesl uit van het 
bestemmingsplan Oranjewoud-noord van GS en het vers lag van de 
raadsvergadering van 2 maart 1998 aanleiding gezien  op opnieuw een 
gesprek met wethouder Bouwers aan te gaan. 
 

Na een uitgebreid palaver wordt het volgende geconc ludeerd: 
 
Het bestemmingsplan Oranjewoud-noord staat niet in de weg aan de 
realisering van een recreatieve schaatsplas op de p lek die de 
IJsclub Oranjewoud beoogd. Er bestaat alleen geen p olitieke 
bereidheid op mee te werken aan de realisering van de schaatsplas. 
 
Wethouder Bouwers verklaart zich, gelezen het versl ag van de 
raadsvergadering van 2 maart 1998, bereid in te gaa n op de wensen 
van de IJsclub Oranjewoud, onder voorwaarde dat: 
 

-  de IJsclub Oranjewoud substantieel bijdraagt aan de  exploitatie 
van de ijsbaan bij het Fluwelenlaantje; 

-  in Oranjewoud niet een schaatsvoorziening ontstaat,  die 
concurrerend is voor de ijsbaan Fluwelenlaantje. 

 
Om dit te bereiken treedt de IJsclub Oranjewoud in overleg met 
IJsclub De Volharding en tevens wordt een traject g estart, waarbij 
de IJsclub Oranjewoud en de gemeente Heerenveen tra chten gezamenlijk 
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tot een invulling te komen van het gebied tussen de  Cissy van 
Marxveldtlaan en de A32, die voldoet aan de wensen van de IJsclub 
Oranjewoud en de randvoorwaarden van de gemeente He erenveen. 
 
F.Bouwers 
G.Haanstra 
23-11-98 
i.a.a. G.Wolters,G.de Vries. M. van Tongeren,A.van derPloeg, 
G Veninga. 
 
(einde verslag) 
 
De contactpersoon voor een verdere uitwerking van h et besprokene, is 
de heer G.Wolters van de afdeling Wijkbeheer 
 
PAUZE 
Na de pauze wordt uitgebreid over de brief en de on tstane situatie 
gediscussieerd. 
 
In willekeurige volgorde worden de onderstaande vra gen en 

opmerkingen 

gesteld. 
 
(dhr.Muntendam) 
- Waarom zou je dit als voorwaarde op tafel moeten hebben, het is 
niet relevant. Risico is dat we niet meer bij de K. N.S.B. 
aangesloten kunnen blijven. 
De wethouder vastpinnen op zijn inschattingsfout. W at is een 
substantiële bijdrage in de ogen van de gemeente? 
 
(dhr.J.Smit) 
- Politiek gemanipuleerd, gezichtsverlies van de ge meente. 
 
(dhr.I.Hoekstra) 
-Afleidingsmanoeuvre in werking stellen. Wel of nie t procederen is 
de vraag. 
 
(J.v.d.Zee) 
De advocaat heeft als suggestie gegeven dat je so w ie so met de 
gemeente om de tafel moet, anders kunnen ze je daar  later op 
aanspreken. 
 
Op 9 dec. heeft de heer G.Wolters van wijkbeheer te lefonisch 
contact opgenomen. We praten hier over het gebruik van de baan in 
Oudeschoot bij het organiseren van wedstrijden, mar athons en Friese 
kampioenschappen 
 
(dhr.Mendel) 
Er is maar een doel: een plas water realiseren om t e rijden. 
 
Op verzoek van de vergadering wordt de brief van de  gemeente 
nogmaals voorgelezen. 
 
(R.Klinker) 
Er zijn twee soorten van exploitaties n.l. financië le en mankracht. 
 
 

financiële en man  
(R.Klinker)  
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(dhr.Dol) 
Het was verstandiger geweest om bij deze vergaderin g een advocaat 
aanwezig te laten zijn. 
 
(dhr.Muntendam) 
Tegenvoorstellen klaarmaken, positief overkomen. 
 
(I.Hoekstra) 
Tegenvoorstel inleveren. 
Laat je wensen de uitgaanspunten zijn. 
 
(dhr.Belkega) 
Toetsen van juridische betekenis van de brief van d e gemeente. 
 
(G.Oord) 
Skoatterwald krijgt 2000 woningen er bij, waar moet en deze mensen 
recreatief verpozen. Is het bekend bij de gemeente dat deze noodzaak 
bestaat! 
 
(S.van Dijk) 
Voorstel aan de vergadering...... 
Uitzoeken wat de gemeente bedoelt met een substanti ële bijdrage aan 
de exploitatie van de ijsbaan in Oudeschoot. 
En wat daarbij de randvoorwaarden zijn. 
 
Aldus wordt besloten dat het bestuur verder gaat pr aten met de 
gemeente over onze wensen, de realisatie, tijdsterm ijn, rand-
voorwaarden en exploitatiebijdrage. 
 
10 RONDVRAAG 
 
Niemand wenste nog gebruik te maken voor de rondvra ag. 
 
11 SLUITING 
 
De voorzitter sluit de vergadering en bedankt de aa nwezigen voor hun 
komst. 
 


